

2001-2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2001 ASSEMBLY JOINT RESOLUTION 77

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(January 24, 2002)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 2, line 9: delete “the serve” and substitute “serve”.
2. Page 2, line 10: delete “highway project” and substitute “transportation projects”.
3. Page 2, line 15: delete “*assembly assembly*” and substitute “*assembly, the*”.
4. Page 2, line 17: delete “Contradt” and substitute “Conradt”.